

KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK MARKETING ÉS TURISZTIKAI BIZOTTSÁGA

JEGYZŐKÖNYV

amely készült Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága **2021. november 24-én** Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal I. emelet T/103. számú Siposs Géza tárgyalótermében tartott **rendkívüli** üléséről.

Jelen voltak: a jegyzőkönyvhöz 1. számú mellékletként csatolt jelenléti ív szerint.

Bereczki Dávid tanácsnok köszöntötte a megjelenteket, majd megállapította, hogy az ülésen 7 fő bizottsági tag jelen van, a bizottsági ülés határozatképes. Megkérdezte a tagokat, hogy van-e javaslatuk további napirend felvételére. Miután más javaslat nem érkezett, kérte a meghívóban kiküldött napirend elfogadását.

Szavazati arány: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

20/2021. (XI.24.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága a meghívóban kiküldött **napirendet elfogadta.**

NAPIREND:

1. Előterjesztés a Kaposvári Turisztikai Marketing Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság alapításáról

Előterjesztő: Szita Károly polgármester
Közreműködik: Balogh Beáta igazgató

Napirend tárgyalása:

1. Előterjesztés a Kaposvári Turisztikai Marketing Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság alapításáról

(Az előterjesztést a közgyűlés üléséről készült jegyzőkönyv tartalmazza.)

Dr. Szép Tamás megkérdezte, hogy a cég alapító tagjai célzottan kerültek-e megkeresésre vagy több meghívott közül csak ennyien jeleztek vissza pozitívan? A marketing feladatok csak Kaposvárra fognak kiterjedni vagy a városkörnyékre is? Célszerű lenne a turizmus területén nem kizárólag a Kaposvárrban gondolkodni. Érdeklődött továbbá, hogy Vikár Bélának van-e turisztikai tapasztalata és kaposvári kötődése.

Balogh Beáta elmondta, hogy célzottan kerültek megkeresésre az alapító tagok. A marketingtevékenység elsősorban Kaposvárra vonatkozik, de később biztosan nagyobb kitekintéssel fogja a cég ellátni a feladatát.

Dr. Csillag Gábor kiegészítette az elhangzottakat azzal, hogy a szándékosan kisebb tagi létszám egyben a hatékonyabb működést is jelenti majd. Vikár Béla életrajza már elérhető az előterjesztés mögött mellékletként, és személyesen is be fog mutatkozni a bizottsági ülést követő közgyűlési ülésen.

Az előterjesztéshez kapcsolódóan további kérdés, vélemény, javaslat nem hangzott el.

Szavazati: 6 igen, 1 nem, 0 tartózkodás

21/2021. (XI.24.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága a **Kaposvári Turisztikai Marketing Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság** alapításáról szóló előterjesztést megtárgyalta, a határozati javaslatot **elfogadásra javasolja.**

Több napirendi pont nem lévén Berezcki Dávid az ülést bezárta.

Kaposvár, 2021. november 24.



Berezcki Dávid
tanácsnok



Dr. Szép Tamás
bizottsági tag